

中华路斑马线上设置护栏惹争议,相关部门根据调研情况进行调整

护栏被拆除 改设隔离柱



▲2日上午,市政工作人员将中华路府东街交叉路口的马路隔离护栏拆除。本报记者 邓兴宇 摄



▲马路隔离护栏拆除后,方便了市民的通行。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽7月2日讯(记者周千清) 菏泽城区中华路与府东街、天香路交叉路口的斑马线上,设置新的车辆隔离护栏,若在此通行,市民只能在斑马线上跨栏。对于中华路交叉路口处车辆隔离护栏的设置,市民意见不一。根据调研情况,7月2日,菏泽相关部门对中华路三个路口进行调整。

些不便。菏泽市交警支队设施大队的工作人员称,车辆隔离护栏的设置,还将继续调整。对此,6月27日,本报曾以《行走斑马线,还要跨护栏》为题进行报道。

经本报报道后,相关部门着手为车辆隔离护栏“开口”。7月2日上午9时,施工队队长李师傅带着4个人,开始在府东街与中华路交叉路口的斑马线上忙碌。

记者赶到现场时,车辆隔离护栏已经被移开,工作人员正在路面上凿孔,“护栏移走之后,要安装隔离柱,防止机动车辆通行。”李师傅告诉记者,凿孔是为安装隔离柱,每隔半米的位置安装一根,这个约3米长的路口,需要安装6根隔离柱。

据其介绍,当天需要调整的

路口共3个,府东街与中华路交叉路口是第一个路口,往东还有两个路口,分别位于和平小区附近,中华路与人民路东侧的位置。“今天下午能处理好。”除了隔离柱,新的双面右导标也会重新安装。

菏泽市交警支队市区大队设施科王科长表示,还会继续进行调研,但是影响路口调整的因素有很多。“我们需要实地调研,将多种因素考虑进去,才能决定路口是否进行调整。”

决定调整后,规划既要考虑方便市民通行的因素,也要注意机动车辆利用路口掉头的可能。“机动车辆在路中间掉头,是造成拥堵的主因。”王科长说。

“绿地公厕”拆除追踪

山寨“公厕”仍霸占在绿地上

因厕所材质坚固拆除需要大型器械工具,执法部门表示将择期拆除

本报菏泽7月2日讯(记者邢孟) 6月29日,本报报道了《山寨“公厕”竟建在绿化带上》一文,介绍了振兴路上一废弃“公厕”遗留在绿化带内多年,并且时常有市民光顾。菏泽市城市管理局行政执法部门了解后,立即赶到现场进行处理,但因厕所材质坚固,需用大型器械进行拆除,工作人员表示将会在近期内择日拆除。

地,引起周围市民的关注。山寨“公厕”报道之后不少市民拨打本报热线询问“公厕”何时才能拆除。针对市民的询问,记者采访了菏泽市城市管理局行政执法支队工作人员,该工作人员表示,他们了解情况后立即前往振兴路查看。

经了解,这个公厕是多年前该处遗留下来的一个废弃厕所。6月30日,执法人员携带锤子等工具进行拆除,但因该公厕十分坚固,工作人员拆卸半天,仅把厕所门给拽了下来,而剩下的厕所墙体等需要用装载机等大型器械才能拆除。因此,执法人员表示,将会在近期联合园林部门择日拆除。



山寨“公厕”建在绿地上。本报记者 邢孟 摄

博智教育 PRIMUS EDUCATION
1对1课外辅导专业机构

暑假辅导 就选博智1对1

博智教育N对1个性化教学,独创辅导新模式,360度全方位跟踪服务,树行业服务标杆,独立研发透明化教学服务,开创教育新格局。

签约辅导,效果保证 不满意随时退费!

银座校区: 和平路1225号 5035112 5038112
香格里拉校区: 青年路625号 6161659 6161509

主办: 中共定陶县委 定陶县人民政府
协办: 定陶县委宣传部
菏泽电视台《今天看我的》
承办: 菏泽申氏医药连锁有限公司
(宁波纽斯康 上海奥诺康)

定陶之夜

—大型演唱会 2012年8月5日19点



赠票细则:
2012年6月20日—8月5日,凡在菏泽申氏连锁大药房、新益康大药房任何一家药店一次性购买纽斯康、奥诺康、养生之家等系列保健食品
满198元 赠送价值 388元 大型演唱会普通席门票一张
满368元 赠送价值 788元 大型演唱会嘉宾席门票一张
本次大型演唱会门票概不售卖,6月20日菏泽申氏医药连锁所有门店开始赠送,数量有限,赠完为止!

咨询热线:
13235309888
13465005999